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ATA 22/2025: 22ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 

 

Ao nono dia do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo de 

Fazenda Vilanova, foi realizada a vigésima segunda sessão plenária, de caráter ordinário do ano. Estando presentes os 

seguintes vereadores: Àlvaro da Silva Brandão, Cristina Aparecida da Rosa, Leo Mota, Marcos Roberto de Souza, Nelson 

de Quadros Costa, Paulo Delcio de Souza, Pedro Norberto dos Santos, Leo Brandão de Souza e Vanice Inez Drebes. 

Havendo quórum regimental o Presidente invocou a proteção de Deus e declarou aberta a sessão; e em atendimento ao 

artigo nº 99 do Regimento Interno, solicitou ao secretário que realizasse a leitura do versículo bíblico “Portanto, eu digo: 

tudo o que vocês pedirem em oração, creiam que já o receberam, e assim sucederá” (Marcos 11:24). VOTAÇÃO DA ATA:  

Ata n° 021/2025, foi aprovada por todos. CORRESPONDÊNCIAS: Convite para a festa junina da escola EMEI 

Pequeninos da Fazenda. TRIBUNA LIVRE Não houve. PEDIDO DE INFORMAÇÃO: Não houve. INDICAÇÕES: 

Indicação 38/2025 o Vereador Marcos Roberto indicou à Secretaria de Obras a construção de uma nova pracinha no 

loteamento Mallmann, na Rua Bom Jesus. (Aprovado) GRANDE EXPEDIENTE: vereador Leo Mota cumprimentou a 

todos e falou que fez o uso da tribuna para falar da questão da rodoviária que já havia sido procurado por moradores quem 

reclamaram da distância que é do centro de Fazenda Vilanova até o local que está localizado a rodoviária. Comentou que 

no final de semana anterior precisou comprar uma passagem de ônibus e teve dificuldade devido ao forte movimento que 

havia no restaurante. Para finalizar disse que o ambiente não é adequado para a venda de passagens e embarques pois é um 

local que é muito movimentado devido aos almoços que são vendidos no local, assim deixando claro que não está 

reclamando dos funcionários e sim da questão de não ser um lugar adequado. ORDEM DO DIA (Projetos em votação): 

Projeto de Lei do Executivo 49/2025 que Projeto de Lei do Executivo 49/2025 que “autoriza criar contas de despesa e 

suplementar recursos por redução” (Aprovado). PROJETOS EM COMISSÃO: Não temos. PRONUNCIAMENTOS 

PESSOAIS: não houve. ESPAÇO DE LIDERANÇAS: A) Vereador Marcos Roberto cumprimentou a todos presentes 

e aos que assistem de casa. Comunicou ao vereador Leo que se fosse preciso poderiam fazer um documento para a empresa 

Daier para resolverem a questão da rodoviária, falou que com a distância da rodoviária dificulta para muitas pessoas pois 

tem que pagar Uber/taxi para ir até o local e quem desce dos ônibus também tem que pagar Uber/taxi para voltar até o 

centro. B) Vereador Nelson de Quadros Disse que é favorável a fala do vereador Leo Mota pois também foi muito 

procurado e cobrado por moradores devido à distância. Fez um agradecimento a todos que se fizeram presentes na festa da 

Comunidade Concordia. C) Vereador Paulo Delcio fez os cumprimentos a todos e elogiou o evento da festa da Concordia 

no último final de semana. Solicitou a Secretaria de Obras para que no final da avenida Rio Grande do Sul fosse colocado 

mais iluminação. Falou também a respeito da Emenda Parlamentar que foi destinado R$ 200.000,00 ao hospital Ouro 

Branco, para finalizar fez a entrega ao presidente que esteve presente em busca dessa emenda. PRONUNCIAMENTO DO 

PRESIDENTE: Com a palavra, o presidente Álvaro fez seus cumprimentos aos colegas e ao público e falou que está muito 

contente com o recebimento dessa emenda e que mais pra frente tentarão conseguir mais. Parabenizou o colega Pedro 

Norberto por estar na rádio falando sobre o seu projeto junto com o vereador de Bom Retiro. Parabenizou a atleta Paola 

Horst pelo segundo lugar na maratona internacional de POA. Para finalizar comunicou que estão clonando o whatsapp e 

Instagram dos vereadores, deixou claro que se alguém receber uma mensagem suspeita, que não caiam nesses golpes, na 

dúvida, liguem. Parabenizou também a escola Victor Mairesse pela premiação na dança de Bom Retiro/RS.  Nada mais 

havendo tratar, o presidente invocou a proteção de Deus e declarou encerrada a sessão que foi de caráter ordinário e 

convocou a todos para a próxima sessão a ser realizada no dia 09 de junho de 2025, segunda-feira, às 18 horas e 30 minutos. 

Esgotada a pauta e encerrada a reunião, lavra-se a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada pelo presidente e 

demais vereadores da Casa. 

Fazenda Vilanova/RS, 12 de junho de 2025.  
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